

#Помочь — это просто!

ВЕСТНИК НАЦИОНАЛЬНОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ПЕРСЕЙ»

ГОРОД И МЫ

В центре ВНИМАНИЯ

1 июня в пресс-центре медиа-группы «Россия сегодня» состоялся форсайт-форум на тему «Какая Украина нам нужна?». Для обсуждения этого вопроса были приглашены журналисты многих российских изданий, в том числе учредитель и издатель газеты «Персей», член Союза журналистов России Олег Мусатов.

На форуме прозвучали выступления заместителя Председателя Совета Федерации Константина Косачева, врио Главы Донецкой Народной Республики Дениса Пушилина, депутата Госдумы РФ Константина Затулина, философа Александра Дугина и других. Главными темами выступлений были «Строительство

большой России» и «Интеграция новых регионов».

Как отмечает редакция сайта «Русский мир», на форуме эксперты попытались проанализировать варианты развития событий на Украине и предложить созидательные идеи будущего обустройства страны и ее взаимоотношений с Россией. Здесь проходила панельная дискус-

сия на тему «Кризис миропорядка и Украина».

А вот мнение Дениса Пушилина: «Нам, десятый год живущим на войне, точно есть что сказать на эту тему: мы давно лишились всех иллюзий по поводу того, что может себе позволить Запад руками киевского режима и что нужно сделать для того, чтобы эту территорию никогда боль-



ше не смогли использовать как анти-российский плацдарм». Он выразил благодарность президенту НАЦИОНАЛЬНОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ПЕРСЕЙ» Олегу Мусатову за реализацию благотворительных проектов по поддержке участников Специальной военной операции и переселенцев из Донбаса. Подводя итоги обсуждения вы-

ступлений экспертов, генеральный директор медиагруппы «Россия сегодня» Дмитрий Киселев в программе «Вести недели» отметил, что на форуме прозвучали важные мысли, в том числе о том, что будет нашей победой и как мы ее себе представляем.

По материалам ММПЦ «Россия сегодня»



ДОБРОЕ ДЕЛО ДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ



#Своих НЕ БРОСАЕМ!

Это один из главных девизов НАЦИОНАЛЬНОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ПЕРСЕЙ», который был зарегистрирован 11 мая 2023 года. И все волонтеры, участвующие в работе фонда, уверены: #БЕЗ ТЫЛА НЕТ ФРОНТА, а #ПОМОЧЬ — ЭТО ПРОСТО.

Так уж случилось, что создание Фонда совпало с прошедшим 30-летним юбилеем компании «Персей-Сервис», которая и выступила его учредителем, а предшествовали его учреждению многие месяцы работы по организации и поддержке волонтерской деятельности, направленной как на непосредственную помощь участникам СВО, так и многочисленным беженцам и вынужденным переселенцам из зоны боевых действий. За период с июля 2022 по май 2023 года были осуществлены многочисленные сборы благотворительной помощи, доставлен-

ной на Донбасс с помощью пяти гуманитарных конвоев. И вот сейчас, по прошествии времени, президент НБФ «ПЕРСЕЙ» Олег Мусатов с гордостью отмечает: «В сборах гуманитарной помощи для фонда «ПЕРСЕЙ» на сегодняшний день самое активное участие принимает уже более 500 волонтеров. И они не только из Москвы. Финансовую и гуманитарную помощь нам оказывают неравнодушные люди из подмосковных Домодедова, Ступина, Дзержинского; получаем регулярные посылки из Ярославля, Ростова, Санкт-Петербурга, Башкирии, Киров-



ской и Липецкой областей; у нас даже появились жертвова-

тели среди соотечественников из Белоруссии, Германии, Финляндии, Италии и Канады. Это значит, что благодаря всеобщим усилиям наш фонд растёт и развивается в правильном направлении. Вокруг НБФ «ПЕРСЕЙ» уже организовались даже целые сообщества, своеобразные «волонтерские ячейки на местах», которые централизованно, на своих территориях координируют сбор, сортировку, упаковку и последующую доставку грузов на наш центральный пункт сбора, чем существенно облегчают общий процесс.

Продолжение — на след. стр.